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07ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE IBATÉ, REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2025, ÀS 18h30. 
 

“RESUMO DA SESSÃO” 
 

VEREADORES (A) PRESENTES: Elizeu Rosa Sales, Gilmar Cardoso dos Santos, Hícaro 
Costa, Ivani Almeida da Silva, Jaqueline Inácio Mota, Jonas Davi Peruchi, Valdecir Emílio de 
Souza, Viviane Serafim Makiyama e Waldir Siqueira. 
 
PRESIDENTE: Vereadora Viviane Serafim Makiyama. 
1º SECRETÁRIO: Vereador Hícaro Costa. 

CHAMADA: 
Chamada de Vereadores (as), para verificação de “quorum”. 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA: 
Discussão e votação da Ata Ordinária de 31 de março de 2025. 
Decisão: Aprovada por 6 votos favoráveis, 2 votos contrários. 
 
LEITURA DE UM TRECHO DA BÍBLIA: Vereador Val Construtor. 

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES (AS): 

VEREADOR GILMAR SANTOS: 

Indicação, dispondo sobre executar alteração geométrica com a construção de rotatória em 
frente ao acesso do Condomínio Residencial Terra dos Buritis. 

VEREADOR PROFESSOR HÍCARO: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações acerca do 
desconto sindical, haja vista que o sindicato está inativo. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre restringir o acesso de caminhões próximo às escolas Alice, Augusta 
e Orlando, de preferência na esquina da rua São Carlos com Ângelo Monte, João Fabiano e 
Porto Ferreira. 

Indicação, dispondo sobre fazer indicações com placas verticais sobre as rotas alternativas 
entre Ibaté e São Carlos com a finalidade de informar os munícipes 

Indicação, dispondo sobre regulamentar o tele trabalho (home office) na prefeitura municipal. 

Indicação, dispondo sobre revitalizar o bueiro da avenida Araraquara, próximo ao número 163. 
Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar um estudo para refazer as canaletas que escoam água nos 
cruzamentos do bairro CDHU, por exemplo, Armando Prado com Antônio Perucci, e Armando 
Prado com Francisco da Silva Gomes. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre realizar impressão dos exames na Casa Rosa. Decisão: Aprovada 
por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre melhorar a iluminação da vicinal entre CDHU e Jardim das 
Palmeiras. 

Indicação, dispondo sobre fazer melhorias nos trajetos alternativos entre os municípios, para 
evitar desgaste nos veículos e na própria via 
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VEREADORA IVANI DO CRUZADO: 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal informações sobre o retorno da 
coleta de exame de sangue nas UBS e PSF. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento da senhora Isolda Pessente 
de Oliveira. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADORA JAQUE MOTTA: 

Indicação, dispondo sobre criar cronograma de limpeza e entulho na cidade, anexando 
panfletos informativos e de conscientização junto com a conta de água a ser entregue à 
população. 

Indicação, dispondo sobre promover, juntamente com a Secretaria Municipal de Saúde, ações 
de conscientização sobre a semana da endometriose e de diagnóstico precoce da doença. 

Indicação, dispondo sobre realizar estudos que objetivem criar convênio com clínicas e 
entidades para tratamento de reabilitação de dependentes químicos. 

Indicação, dispondo sobre sinalizar uma faixa de Carga e Descarga na Rua Major José Inácio, 
ao lado do Magazine Luiza. 

VEREADOR JONINHA DO MEL: 

Indicação, dispondo sobre instalar canaleta para escoamento de água no cruzamento das ruas 
Benedito Pane com a Salve Nilo Zecchin, no Jardim Menzani. 

Indicação, dispondo sobre reparar o pavimento asfáltico da Rua Ribeirão Bonito, no Jardim 
Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre instalar semáforo para pedestre na Avenida São João com a Rua 
Santa Iria e na Avenida São João com a Avenida Dr. Teixeira de Barros. 

VEREADOR VAL CONSTRUTOR: 

Indicação, dispondo sobre realizar o recapeamento asfáltico da Rua Antonio Maquedano, no 
Jardim Cruzado. 

VEREADORA VIVIANE DA ONG: 

Projeto de Lei, dispondo sobre instituir, no âmbito do município de Ibaté o mês “Abril Laranja”, 
dedicado à campanha de prevenção da crueldade contra os animais e dá outras providências. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal o número de deficientes que 
existem na cidade. Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Requerimento, dispondo sobre solicitar da Prefeitura Municipal e da Chefe de Divisão de Meio 
Ambiente e Controle de Zoonoses, acerca do retorno das castrações, bem como de questões 
referentes a denúncias de maus-tratos a animais.  Decisão: Aprovado por unanimidade. 

Indicação, dispondo sobre retornar ao baile da terceira idade no centro comunitário. 

Indicação, dispondo sobre a construção de um novo centro cirúrgico no espaço onde se 
encontra o contêiner pet, bem como a aquisição de gatoeiras para o Centro de Controle de 
Zoonoses, com o objetivo de iniciar a captura para o controle populacional de gatos de rua. 

Indicação, dispondo sobre criar uma Comissão de Bem-Estar Animal em eventos promovidos 
pelo município. 

Indicação, dispondo sobre realizar a vistoria bem como a melhoria da acessibilidade em locais 
públicos e privados e calçadas. 
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VEREADORES (AS): 

Moção, dispondo sobre votos de profundo pesar pelo falecimento de Amizael Almeida de 
Oliveira, Cleiton Oliveira e Tauany da Silva Santos. Decisão: Aprovada por unanimidade. 

VEREADOR ELIZEU DO CRUZADO: 

Indicação, dispondo sobre cortar os galhos no fundo da casa número 49, na Rua José Gomes, 
no Jardim Cruzado, atrás da pracinha, bem como realizar dedetização contra escorpiões. 

Indicação, dispondo sobre disponibilizar uma ambulância 24h para a UBS do Jardim Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre arrumar o bueiro na Rua José Gomes em frente ao número 80. 

Indicação, dispondo sobre fazer canaleta na esquina da Rua José Giro com a Pedro Peira. 

Indicação, dispondo sobre disponibilizar mais um médico no PSF do Jardim Icaraí 

Indicação, dispondo sobre realizar manutenção na iluminação no perímetro da linha do trem 
que atravessa o Jardim Popular. 

Indicação, dispondo sobre liberar espaço para treinamentos e regulagem da moto para van 
moto preparações que vem disputando torneios de arrancadas, levando o nome do nosso 
município. 

Indicação, dispondo sobre colocar um outdoor em ponto estratégico, beirando a rodovia, com 
mensagem para atrair empresa para nosso município 

Indicação, dispondo sobre realizar evento na pirâmide uma vez por mês com música ao vivo 
com cantores da nossa cidade. 

Indicação, dispondo sobre instalar placa de proibido estacionar na lateral da pracinha em frente 
à Escola João Jacinto do Nascimento, no Jardim Cruzado. 

Indicação, dispondo sobre realizar limpeza no bueiro, localizado na Avenida Araraquara, em 
frente ao número 153, no Jd. Cruzado, bem como arrumar a tampa do esgoto localizado na Rua 
Miguel Eleodoro Oliveira Filho, em frente ao número 132, no Jardim Primavera. 

Indicação, dispondo sobre pintar uma faixa de pedestre no cruzamento da Rua Matão com a 
Rua Taquaritinga. 

Moção, dispondo sobre votos de congratulações a todos os servidores por seus serviços 
prestados no ano de início de sua aposentadoria 

ORADORES: 
1º) Vereadora Jaque Motta; 
2º) Vereador Professor Hícaro; 
3º) Vereador Elizeu do Cruzado; 
4º) Vereador Waldir Siqueira. 
 
ORDEM DO DIA:  
PROCESSO CM. Nº 246/2025, DE 11 DE MARÇO DE 2025. 
INTERESSADA: Vereadora Ivani do Cruzado. 
ASSUNTO: Dispõe sobre denominar de Rua Adão Scarpa a Rua 03 do Loteamento de Interesse 
Social Residencial Ângelo Monte. 
DISCUSSÃO: Vereadora Ivani do Cruzado. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 280/2025, DE 26 DE MARÇO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal 
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ASSUNTO: Dispõe sobre a criação do Programa “Adote uma Área Verde” no Município de 
Ibaté/SP, e dá outras providências. 
DISCUSSÃO: Vereador Professor Hícaro.  
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 281/2025, DE 26 DE MARÇO DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a Lei Municipal nº 2.4667/2009, a qual cria o Conselho 
Municipal de Defesa do Meio Ambiente – CONDEMA. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 305/2025, DE 1º DE ABRIL DE 2025 
INTERESSADA: Mesa da Câmara 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a Resolução nº 069/1991 (Regimento Interno da Câmara de 
Ibaté), de modo a adequá-lo à Lei Orgânica do Município, no que toca às emendas individuais. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 325/2025, DE 9 DE ABRIL DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre criar, no âmbito do Município de Ibaté/SP, o Gabinete de Gestão 
Integrada, vinculado à Secretaria Municipal de Segurança Pública, instância colegiada de 
deliberação e coordenação, do Programa Nacional de Segurança Pública com Cidadania 
(PRONASCI), instituído pela Lei Federal n.º 11.530, de 24 de outubro de 2007. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 326/2025, DE 9 DE ABRIL DE 2025. 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial até o limite de R$ 15.339,32, 
referente a recursos que serão recebidos da Secretaria Estadual de Desenvolvimento Social, 
referente a cofinanciamento de Benefícios Eventuais Auxílio Natalidade. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 327/2025, DE 9 DE ABRIL DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre alterar a Lei Complementar Municipal n.º 3.149/2019 (a qual consolida 
a legislação da Guarda Civil Municipal do Município de Ibaté/SP) e dá outras providências. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
 
PROCESSO CM. Nº 328/2025, DE 9 DE ABRIL DE 2025 
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial até o limite de R$ 160.000,00 
referente a saldo de recursos recebidos Emenda Parlamentar, destinados à aplicação em 
despesas de Investimentos em Estruturação da Rede de Serviços de Atenção Primária de 
Saúde. 
DECISÃO: Aprovado por unanimidade. 
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PROCESSO CM. Nº 276/2025, DE 24 DE MARÇO DE 2025 (Segunda discussão e Votação).  
INTERESSADA: Prefeitura Municipal. 
ASSUNTO: Dispõe sobre emenda à Lei Orgânica, visando alterar os prazos de envio e 
devolução das leis orçamentárias municipal, de modo que essas leis sejam mais consistentes e 
interdependentes, evitando contradições e garantindo efetividade aos projetos que beneficiem 
os munícipes.  

DECISÃO: Aprovado por unanimidade em segunda votação. 
 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: 
1º) Vereador Professor Hícaro; 
2º) Vereador Elizeu do Cruzado. 
3º) Vereador Gilmar Santos. 
 
 
 

 


